

Z Á P I S

ze dne 21.1.2002 na Městském úřadu Plasy

Přítomní: Ing. Vlad.Dyk - GEKON s.r.o.
p. Vaněk - Kralovická zemědělská a.s.
Ing. J.Domabyl, L.Urban, I.Brunclíková - Město Plasy

Jednání ve věci : zdroj vody pro obec Žebnici

Město Plasy vyvolalo jednání ohledně nalezení vhodné lokality pro umístění vrtu - zdroj vody pro obec Žebnici.

Dle hydrogeologické studie byl proveden již první vrt severně od obce – neúspěšný, malá vydatnost.

Další navrhované lokality - východně od obce .

Byli osloveni vlastníci a uživatelé pozemků k možnosti vstupu a provedení zkušebního vrtu v této lokalitě – souhlasné stanovisko. Nesouhlasné a zamítavé stanovisko podala Kralovická zemědělská a.s. s tím, že zde mají vrt pro zásobování vodou celého zeměd. pracoviště v Žebnici. Naším vrtem (vzdáleným 200m) bychom jim snížily hladinu vody a došlo by k snížení vydatnosti zdroje (viz příložený dopis).

Z vrtu akciové společnosti se čerpá - 0,5 l/sec, vodojem - 50m³, hloubka vrtu – 72 metrů, využívaná hloubka – osazení čerpadla je v hloubce 30 –35 metrů.

Obec Žebnice má 183 obyvatel + 8 chalupářů cca do 200 osob , norma je 150l/ osobu/den.

Využití stávající vrtu i pro obec není možné , nedostačuje vydatnost vrtu.

Nejvhodnější lokalita se jeví ve vzdálenosti 150 - 200 metrů od zemědělského vrtu , hydrogeologický posudek potvrzuje neovlivnění stávající vrtu, přesto akciová společnost nesouhlasí.Nejmenší vzdálenost na souhlasné stanovisko k umístění vrtu je až lokalita vojenského vrtu (vzdálená od obce 1,5 km) .

Pro město by bylo výhodnější bližší lokalita, při povolování vrtu se zjišťuje průzkumem v okolních studních a vrtech pohyb hladiny a při čerpacích zkouškách v novém vrtu se měří opakovaně pohyb hladiny.

A.s. : dle špatných zkušeností z Hrádecka a Kopidla , kde se prováděly také vrty a hladina ve vrtech pro zásobování zeměd.společností klesla, nesouhlasíme v s umístěním vrtu bliž než vojenský vrt, možná na křižovatce před rybníkem (u dubu cca 1 km od obce).

Odkaz na pana dr. Zemana , který najde vodu v terénu proutkem a ne podle map.

Dotaz na technické věci: kde bude vodojem, čerpací stanice, přívod elektro.

A.s. si udělá svoje čerpací zkoušky a pokud by došlo k ovlivnění hladiny vody Vaším vrtem bude požadovat náhradu.

Město Plasy nabízí možnost zaplacení nákladů za provedené vlastní čerpací zkoušky družstva.

Gekon: dlouhodobá čerpací zkouška simuluje odběr vody a provádí se tak, aby bylo možno stanovit ovlivnění druhého vrtu.

Město Plasy předloží návrh k projednání radě a osadnímu výboru obce Žebnice o lokalitě u dubu.

Zapsala: Brunclíková I.

Příloha: presenční listina